

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS

A **Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 13-10-042012; székhely: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2. ép.; a továbbiakban: „Társaság”, „Gloster”) a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 55. §-ában és a 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet 4. mellékletében foglaltaknak megfelelően tájékoztatja Tisztelt Befektetőit az alábbiakról:

Jelentős külföldi növekedés előtt áll a Gloster - A Társaság ismét frissítette befektetői prezentációját

Az inflációs és árfolyam-hatással kiegészített üzleti tervben 3,3 milliárdos EBITDA-val és közel 16 milliárdos árbevétellel számol 2025-re a Gloster menedzsmentje.

Piackutatási adatokkal és a 2022-es féléves adatokkal kiegészítve tette közzé az évtized közepéig tartó üzleti tervét a Gloster. A 2021-ben 790 millió forint EBITDA-t elért Társaság célja, hogy **négy év alatt megnégyszerezze** a cégcsoport pénzügyi eredményeit. A növekedés motorja továbbra is a korábban megvásárolt társaságok (üzletágak) organikus növekedése és az újabb (hazai és nemzetközi) akvizíciók, mellyel a nemzetközi jelenlétét kívánja erősíteni a Társaság.

A Hálózati és Infrastruktúra üzletág piacán a kutatók évi átlag 5% hazai növekedést várnak (CAGR)¹. A 2021-es évben a piacnál nagyobb mértékben nőtt az üzletág árbevétele (10%), és az elkövetkező években is a piaci növekedést meghaladó mértékű - évi legalább 6%-os átlagos (CAGR) – növekedéssel számolnak. A Kibervédelmi üzletág a Gloster egyik leggyorsabban növekvő üzletága (árbevétele 196%-ot nőtt 2020-ról 2021-re) és az elkövetkező években is legalább évi 20%-os évi átlagos (CAGR) növekedéssel számolnak annak ellenére, hogy a piackutatók évi átlag 10%-os² éves piaci növekedést jeleznek előre hazánkban.

A hazai felhő-piac egésze (IaaS, PaaS, SaaS) a piackutatók előrejelzése szerint akár évi átlag 26%-ot (CAGR)³ is nőhet. A frissített üzleti terv szerint 2025-ig az évente átlagosan ötödével (20% CAGR) nőhetnek a Gloster felhős bevételei, melyek különlegessége, hogy zöme devizához kötött, forintban érkező, megújuló árbevétel.

A legnagyobb, évi átlagban 25%-os (CAGR) növekedést a Nemzetközi Szoftverfejlesztési üzletágtól várja a cégcsoport. Az előrejelzések szerint a 2025-re több mint 23 milliárd EUR-ra növekvő európai szoftver-fejlesztői piacon⁴ már rendelkezik aktív kapcsolatokkal a Társaság. Három helyszínen (Budapesten, Szegeden és Kecskeméten) több mint 100 fős szakembergárdájával fejleszt a Gloster és a nap 24 órájában folyamatosan üzemeltet magas rendelkezésre állást igénylő, kritikus gyártás-vezérlési szoftver megoldásokat, elsősorban nemzetközi autóiipari ügyfelei számára. Ügyfele a bajor BMW, és az ingolstadti Audi, de ügyfelei között tudhatja a német Vöröskeresztet is.

A Társaság a nyáron jelentette be, hogy egy német szoftverfejlesztő cég felvásárlására készül. 2022. július 27-én kötelező érvényű ajánlatot írtak alá a müncheni G-plus Consulting GmbH tulajdonosai és a

¹ <https://www.statista.com/outlook/tmo/data-center/hungary>

² <https://www.statista.com/outlook/tmo/cybersecurity/hardware/hungary>

³ <https://www.statista.com/outlook/tmo/public-cloud/hungary>

⁴ <https://www.statista.com/outlook/tmo/it-services/it-outsourcing/application-outsourcing/eu-27>



Gloster Infokommunikációs Nyrt., melynek keretében a több közvetlen (ún. Tier 1) autóiipari beszállítói szerződéssel rendelkező német szoftveripari vállalat többségi (51%-os) tulajdonrészét szerezheti meg a Gloster. Az akvizíció célja, hogy a G-plus meglévő sikeres helyi operációjára támaszkodva - a 2025-ös stratégiának megfelelően – a Glosternek helyi jelenléte, saját értékesítési irodája legyen a DAH régióban (Németország, Ausztria, Svájc), további hosszútávú, nagyértékű, magas profittartalmú – de nem csak autóiipari – szoftverfejlesztési megbízások elnyerése érdekében.

A Gloster a növekedés finanszírozására az elmúlt időszakban több mint 2 milliárd forintot vont be, melyből összesen hét informatikai cég akvizícióját zárta le sikeresen a cég. Legutóbb 2022. április 1-én 350 millió forintos zártkörű tőkeemelést jelentett be a Társaság, [melyből intézményi befektetőként az OXO Holding Nyrt. jegyzett jelentős mennyiségű részvényt.](#)

A Gloster az üzleti terve megvalósulásáról kibocsátói közlemények, befektetői tájékoztatók és rendszeres pénzügyi jelentések útján folyamatosan tájékoztatja Befektetőit.

Nagytarcsa, 2022. 11. 07.

Gloster Infokommunikációs Nyrt.

További tájékoztatás:

dr. Bassola Eszter

befektetői kapcsolattartó

bassola.eszter@gloster.hu